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Hunyadi-utca 2. szám.

Eseménytelen
a politikai élet. A nyári unalom, 
az eseménytelenság ráborul min­
denre, csend van, amelyet nem 
tör meg semmi zaj. A kormány 
tagjai és az ellenzéki vezérek 
nyári pihenőn vannak, a parla­
ment kapui bezárultak, az ország 
dolgozik, évi küzdelme gyümöl­
csét hajtja be a megmunkált föld­
ről. A politikusok nyaralnak, csak 
néha hallatszik fel egy-egy nép- 
gyiilés szava, amely a parlamenti 
rend helyreállítását követeli.

A nyári csend gondatlanságába 
azonban belefurakodik a jövő elő­
revetett hangja: mi lesz, mit hoz 
az ősz a politikában? A parla­
mentben dúlt harc most csak ide­
iglenesen pihen, a harci zaj csak 
időre némult el, de újból kitör, mi­
helyt a politika ismét egybegyűj­
ti a vezéreket. Addig pedig lap­
pang az elégedetlenség, a fegy­
verszünet alatt is gyűlölettel néz­
nek egymás tábora felé a hada- 
kozók. Szomorúan látjuk, hogy 
mindeddig nem történt egyetlen 
komoly lépés sem a békés ki­
bontakozás megkísérlése felé. Az 
elégedetlenség morém zug, a sze­
mekből a gyűlölet tüze villan, a 
fegyvereket élesitik, uj harcokra 
készülnek. Nem lehet ezt a ki- 
uiuló harcot szívesen köszönteni, 
hiszen minden békére, nyugalom­
ra vágmk már az agyongyötört 
országban. Béke kell, tisztessé­
ges, becsületes béke, amely telje­
sedésbe vigye a ma már minden­
nél sürgősebb követelést: a de­
mokratikus válaszótíosri refor­
mot. Ezzel a mindennél előbbre 
való refolrmmal kell jönni a har­
colóknak, aki becsületesebben és 
őszintébben kitart mellette, azé az 
ország bizalma és támogatása. — 
Nem kell már az országnak, hogy 
a parlament meddő harcok, erő­
szakosságok színhelye legyen, — 
munkát, az ország jövő fejlődését, 
az ennek biztosításához szüksé­
ges békét, ..... -'álmát kívánunk,
mert csak ez hozhatja meg a ma 
csendes fo^ongásban élő százez­
rek elégedettségét.
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A póttartalékosok 
kiválasztása

A Reggel tudósítójától.

Miskolcz, julius 15.
A véderőről szóló törvény 37. 

szakasza szerint az évi uionc- 
szükséglet fedezése után fenma- 
radú újoncok béke idején mint fö- 
lösszámuak a póttartalékba he­
lyeztetnek át.

A fölösszámuak kiválasztását 
elsősorban a családfentartás, az­
után a mezőgazdaság, vagy más 
kereset, vagy a hivatásszerű pol­
gári kiképzés szem-ontjából, a 
méltánylásra való érdemesség fo­
ka szerint vegyes bizottságok fo­
ganatosítják, melynek szerveze­
tét és működését rendelet szabá­
lyozza.

Ezeket a vegyes bizottságokat 
a már megállapított rendeletter­
vezet szerint az ewes kiegészí­
tési területek székhelyén szerve­
zik s működési idejük minden év 
november havában lesz.

A bizottságnak elnöke az illető 
kiegészítési kerület területéhez 
kiegészítési szempontból tartozó 
egyik törvényhatóságnak első 
tisztviselője, többi polgár tagjai 
pedig a kiegészitési kerület szék­
helyén székelő sorozó járási tiszt­
viselő, továbbá az illető kiegészi­
tési területhez tartozó valamely 
más sorozójárás tisztviselője lesz­
nek.

A bizottságnak ezt a három pol­
gári tagját a honvédelmi minisz­
ter nevezi ki, ki is ezt a kineve­
zést különösen arra való tekintet­
tel, hogy ugyanazon kiegészitési 
területhez több törvényhatóság is 
tartozik, valamint figyelemmel 
arra is, hogy ugyanazon kiegé­
szitési kerület székhelye két so­
rozójárási tisztviselőnek is lehet 
székhelye, évcnkint változva esz­
közli.

Abból a célból tehát, hogy a 
bizottságok akadály nélkül szer­
vezhetők legyenek, okvetlenül 
szükségesnek tartja a honvédelmi 
miniszter azt, hogy a vezetése 
alatt álló minisztériumban pontos 
nyilvántartás vezettessék az ösz- 
szes törvényhatósági első tisztvi­
selőkről, valamint a sorozójárási 
főszolgabírókkal legalább egyen­
lő állásban levő városi tisztvise­
lőkről.

Ennek a nyilvántartásnak meg- 
szerkeszthetése céljából a mi­
niszter most felhívja a törvény- 
hatóságokat, hogy az említett 
tisztviselők nevét, állását (címét) 
és szolgálati beosztását hozzá 
legkésőbb nyolc nap alatt okvet­
lenül jelentsék be.

& szabadkai 
helyettes üzletvezető

Miskolcz, julius 15.
Szabadkai üzletvezetővé 

mint azt már régebben jelentet­
tük Bcrnáth Kálmán miskolczi 
helyettes üzletvezető neveztetett 
ki. A helyettes üzletvezető — 
mint illetékes helyről kapjuk a 
hirt — Hieronymi Pál máv. főfel 
ügyelő, a volt kereskedelmi mi 
niszter fia lesz és már az erre vu 
natkozó kinevezés is megtörténi. 
Az állás körül — több miskolczi 
vasúti főtisztviselő nevével kap­
csolatban — támadt kombinációk 
tehát most már végleg elesnek.

Öngyilkosság 
az Avas alján

Íz Erzsébet-lér 
szenzációja

Miskolcz, julius 15.
Tegnap este hét óra előtt az 

Erzsébet-téren sétáló közönséget 
revolverlövések zaja riasztotta 
meg. Az élénk életű, mozgalmas 
sétatéren nagy megdöbbenést kel­
tett az öt egymásutáni lövés és 
mindenki az Avas felé fordult, 
honnan a zaj jött. — A lövések 
messzire elhangzottak és pár pere 
alatt százával tolongtak az Avas 
lábánál, hol egy terebélyes akác­
fa alatt egv csinosan öltözött, ha­
lottfehér fiatalember feküdt. Ke­
zében még füstölgőn a rcvolvei.

Szája halovány volt, feje félre bu­
kót!, piros vére pedig lassan szi­
várgott a melléből. A pompás pá­
zsit megperzselődött a kilőtt go­
lyóktól, néhány csepp vér fröcs- 
csent a friss fűre, aztán csend 
következett.

Az öngyilkosságról A Reggel 
tudósítója itt közöl részleteket. —

Akinek nehéz az élet.

Nagy József ernődi születésű, 
21 éves cipészsegéd már régen 
foglalkozik az öngyilkosság gon­
dolatával Már régen megérlelő­
dött benne az a terv, hogy meg­
válik ettől a csúnya, cudar, kese­
rű élettől, amely nem szerzett ne­
ki soha színesebb és változato­
sabb órákat Az egyébként szolid, 
otthon ülő fiatalember — mint ezt 
a kórházban Petrovay Ákos í end- 
őriogalmazó előtt vallotta — ne­
hezen tudta magát fenntartani. — 
Kevés keresményéből nem telt 
semmire és lassan meghasonlott 
az élettel. Valami nagy szomorú­
ság lopódzott a leikébe, valami 
bus tragédia vájkált benne. Nagy 
József tegnap reggel — szokása 
ellenére — nem ment munkába. 
Úgy kódorgóit egész nap, mint 
beteg légy. Cél nélkül, lehangol­
ta!!. balga-babonásan rótta az. 
utakat. Ügy délben elvetődött a 
Hunyadi-utcán lévő zsibvásárra. 
Megállt az egyik ószeres előtt és 
hét. korona hatvan fillérért vásá­
rt;! t egy hatlövetű revolvert. — 
Majd golyókat szerzett, mfögtöl­
tötte a fegyvert és zsebébe tette. 
Végleg elhatározta, hogy egy bu­
ta ólomgolyóval, egy' sötétszür­
kéi vasdarabbal oltja ki kálvárias 
életét. Délután is sétálgatott. — 
Csak a kerteket kereste. Levegőt, 
sok virágot, színes, illatos, pará­
désan pompázó virágot akart lát­
ni. Nagy' József búcsúzott. Fájt 
neki a bucsuzkodás, de úgy érez­
te, mennie kell.

Az öngyilkosság.

Nagy' József fáradtan ért el az 
Avas lábához. Egy kérkedő korú. 
májú akác alatt ült le. Hét órára 
jérí. A szomorú, életvén fiú, aki 
már régen eljegyezte magát a ha­
lálnak, kivette revolverét és szi­
ve felé irányozva elsütötte. —- A 
golvó nem akarta az életét kiol­
tani, célt tévesztett. Nagy József 
minden körülmények között válni 
akart az élettől és revolveréből 
egymásután öt lövést lőtt. Az ötö-
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dik talált, Nagy József ájul tan ha­
nyatlott hátra. A golyó a bal mel­
lébe fúródott és a tüdején hatolt 
át. A lövések zajára sokan odase- 
rcglettek. Telefonáltak a mentők­
nek, akik egy csekély félói a tnul- 
tmilva, amely idő alatt Nagy Jó­
zsef elvérezhetett volna, megje­
lentek. Bevitték az Erzsébet-fúr- 
dö előcsarnokába, ahol első se­
gélyben dr. Venetiáner Jakab ré­
szesítette. A mentők bekötözték a 
szerencsétlen fiatalember sebeit

és beszállították a kórházba. A 
rendőrség részéről Petrova.* 
Ákos rendőrfogalmazó jelent meg 
a helyszínén, ki a kórházban ki­
hallgatta Nagy Józsefet.

A Reggel tudósítója az éjszaka 
folyamán telefonon át érdeklődött 
Nagy József állapota iránt. A kór­
házi orvos kijelentette tudósí­
tónknak, hogy a halálra szánt fia­
talember állapota nem életvesze- 
lyes, de komplikációk beállhat­
nak.

Vérengző katonák
Betörtek a lakásokba. Félholtra 

vertek egy asszonyt és négy gyermeket. 
Családokat zavartak ki az utcára

Helőcsaba rémes éjszakája
\ Reggel tudósítójától.

Szombatról vasárnap reggelre 
virradó éjszaka a szomszédos 
Hejőcsaba községben véres dári- 
dót csapott két őrjöngő, megbom­
lott agyú tüzérkatona. Az alkohol 
mérgezte meg a két eszét vesz­
tett tüzérkatonát, alkik halálra ré­
mitettek egy egész községet. — 
Féktelen vandalizmust és ször­
nyű állatiasságot müveit a két 
szeszszel telitett bandita, betör­
tek az alvó családok lakásaiba, 
kivonszoltak az ágyból öreg, éle- 
medett, magathetetlen asszonyo­
kat, véresre vertek ártatlan gyer­
mekeket és mindezek tetejébe 
megrongálták a lakók kicsiny va­
gyonát, összetörtek kapukat és 
ablakokat. A máskor csendes, mé­
lyen alvó község egyes utcái, me­
lyen a részeg állatok végigvonul­
tak, megnépesültek, éjnek idején 
gyermekek és hiányos öltözékii 
asszonyok szaladgáltak végig az 
utcákon, segítségért kiabálva. Az 
alacsony, nádfedeles, rozzant 
kunyhókban világosság gyűl ki, 
mert a gyermekek jajveszéikeltek 
és a sötétség, e két szörnyű kel­
léke a félelemnek, borzalmas 
helyzeteket teremtett.

Alkohol őfensége ismét meg 
lehet elégedve: hívei jól dolgoz­
tak — Csaba község rémes 
éjszakájáról A Reggel kiküldött 
tudósítója itt közöl részleteket:

Kivonszoltak egy asszonyt.

Miskolcz, julius 15.

nyörültek a védtelen családon, 
hanem tovább toporzékoltak bes­
tiális kegyetlenségükben. A nagy 
lármára az egész utca felébredt 
és Kissék lakásához futott. Mikor 
a brutális katonák észrevették, 
hogy hatalmas ellenséggel allnak 
szemközt, futni kezdtek. A meS- 
dühödött emberek utánuk futot­
tak. Vad hajsza keletkezett Ek­
kor már derenegtt. A katonák egy 
malom melletti sekély vizen átfu­
tották és eltűntek. Most mar 
mindenki azt hitte, hogy csend 
lesz. Nem igy történt.

A két tüzér visszatért és most 
már Kiss István házába tört be. 
A dühöngő emberek itt még az 
ablakokat is leszedték. Amerre 
csak elvonultak, rombolást vittek 
véghez. Bezúzták az ablakokat, 
betörték az ajtókat, megrongál­
ták a bútorokat. Hat házba törtek 
be, mindenütt halálos rémületet 
keltve. Mire a katonák veszett 
garázdálkodásai eljutottak a 
csendőrök füleihez, árkon-bokron 
tul voltak. Egész éjszaka keresték 
a garázdálkodó katonákat, akik­
nek nyomuk veszett.

A pusztítás színhelyén.

Egy rendörtisztvisBlö 
balesete

Miskolcz, julius 15.
A mlskolczi rendőrség egyik am­

biciózus tagját, Schvartz Árpád 
rendőrbiztost, hivatása teljesítése 
közben, vasárnap éjszaka baleset 
érte. A rendőrbiztos a Vörösrák- 
féle korcsmában teljesített szolgá­
latot. Tizenkét óra után jött be a 
városba. A Szemere-utcán szembe 
találkozott 8 — 10 részeg paraszt­
legénnyel, akik széles jókedvükben 
nagyokat kurjantottak, miáltal za­
varták az utca éjszakai csendjét. A 
rendőrbiztos csendre intette a lár- 
mázókat, akik el is hallgattak. Alig 
távozott Schvartz Árpád a duhaj­
kodó legények mellől, ismét lár­
mázni kezdtek és futásnak eredtek. 
A rendőrbiztos utánuk. Üldözés 
közben Schvartz Árpád megbotlott 
és ráesett egy hegyes kövekből 
összerótt kőrakásra. A kövek a 
rendőrbiztos mindkét kezét felhasi- 
tották. A sebeit még az éjszaka 
folyamán az Brzsébe-kórházban 
kötözték be.

özvegy Kocsis Mihályné 52 
éves napszámosasszony három 
fiával lakik elhitt. Szombaton 
oste későbben tértek nyugovóra 
Mielőtt eloltotta volna Kocsisné a 
lámpát, megnézte, zárva van-e a 
kapu. Éjfélre járt, mikor a ház né­
pe elaludt. — ügy két óra tájban 
nagy lármára ébredt fel Kocsisné. 
Fáradt fiai mélyen aludtak, kiket 
eleinte nem akart felkelteni. A 
lárma egyre fokozódott. Egy|- 
szerre csak recsegve-ropogva 
bedőlt az ajtó. A fiuk is felébred­
tek. Az udvaron lévő kutyák fé­
lelmetesen voniitották, jelezve:, 
nagy a veszedelem. Az öreg asz- 
szonyon a félelem láza ütött ki. 
A fiuk székekkel és asztallal el­
torlaszolták az ajtót. Baltát és 
egyéb titöszerszámot vettek ma­
gukhoz és elkészültek a legvég­
sőre. Kocsisné segítségért akart 
kiabálni, de szó nem hagyta el aj­
kát a rémülettől. Az udvaron a

lárma nőttön-nőtt. A garázdálko- 
dók megjelentek az ajtónál és be­
kiabálták:

— Nyissátok ki az ajtót!
Semmi válasz. Döngetni kezd­

ték az ajtót, melyet betörtek. — 
Süni sötétség fogadta őiket. A Ko­
csis fiuk megijedtek és elbújtak. 
Az uniformisos banditák egyike 
belerivalt a sötétségbe:

— Gyújtsatok világot!
A szerencsétlen család halálra- 

rémülten didergett. A nyugalom 
vad tolvajai nem sokat beszélget­
tek, hanem gyufát gyújtottak és e 
gyér világosság mellett közeled­
tek az ágyban ájultan didergő 
öreg asszonyhoz. A megrémült 
fiúik ekkor látták, hogy katonák­
kal állnak szemközt. A katonák 
rávetették magukat az öreg asz- 
szonyra és örömüvöltés mellett 
kezdték ágyából kivonszolni. — A 
három fiú ekkor előugrott rejtek­
helyéből és a katonák elé álltak. 
Ezek azonban kardot rántottak és 
az egyik igy ordított a fiukra:

— Ha valamelyik közületek 
negmozdul, keresztüldöföm!

A tébolyodott tüzérkatonák az 
udvarra vonszolták az asszonyt 
és ott letették. A bestiális műve­
let nem ment simán. A nagy lár- 
mára és éktelen orditozásra feléb 
redte ka szomszédok és a Ko­
csis család segítségére siettek. A 
katonák kivont karddal álltak az 
utcán, ahol már nagyszámú ki­
váncsi sereglett össze. Kocsisné 
fiai összetűztek a katonákkal. — 
Egyszer-'kétszer összecsaptak, 
egyszer-kétszer éles jaj^ hasított 
végig az éjszakán, aztán csend 
lett. "A Kocsis-fiuk egyike fején 
megsérült, a katonák is kaptak 
akik eltűntek az éjszakába.

A katonák őrjöngései.

Alig csendesült el az utca, mi­
kor Kiss Ferenczné házából hang­
zott ki éles sikoly. Kiss Ferenczné 
férje jelenleg a miskolezi Erzsé- 
bet-kórházban fekszik súlyos be­
tegen. Az asszony négy gyerme­
kével van otthon. A dühöngő ka­
tonák ide törtek be. A gyermeke­
ket kilökték az ágyakból, a pár­
nákat karddal összevagdalták, az 
nyát pedig, Kissnét megöléssel fe­
nyegették. A gyerekek rimánkod- 
tak a katonáknak, hogy ne bánt­
sák őket, az anya a kezét tördel­
te. de az öriömrő bestiák nem kö-

A Reggel tudósítója vasárnap 
délután künn járt Csabán, hogy 
személyesen meggyőzdjék a dü­
höngő katonák pusztításairól. —
A poros, álmos községben egyéb­
ről sem beszélnek, mint a rémes 
éjszakáról, mely egyesekre nézve 
istenitéleti idő volt. A csendőrök 
e sorok Írójának kevés és héza­
gos felvilágosítást tudtak adni .— 
Akik a megtámadott emberek pa­
naszait felvették, Tapolczá-n teí- 
esitenek szolgálatot. A laktanyá­
ban lévő csendőrök még útbaiga­
zítást sem tudtak adni. Elismer­
ték, hogy az eset megtörént, de 
hogy kiknél és a falu melyik ré­
szében, azt nem tudták. Egy csi­
nos, ünneplő ruhába öltözött pa­
raszt lány vezetett el a hely­
színre. Útközben elmondott min 
dent, úgy, mint délelőtt a tem­
plom udvarán hallotta. Bőbesze 
dii, bizalmat gerjesztő leányka 
volt, aki egyre hajtogatta: ]

— Nem megyünk má’ messze. 
Mintegy háromnegyed órai gya­

loglás után eljutottunk Kocsis Mi­
hályné házához. A napbarnított 
anyóka betegen feküdt. A szoba 
bútorai összetörve, ablakok be­
zúzva. Elmondta a nénike, hogy 
vonszolták ki ágyából és hogy 
rugdalták össze. Részletesen, tó- 
viröl-hegyire mindenről beszá­
molt Kocsis Mihályné.

Elmentünk a többi családhoz is, 
kiknél a katonák garázdálkodtak. 
Hajmeresztő jeleneteket éltek át 
ezek a szerencsétlen, békésen 
nyugvó emberek. A dühöngő ka­
tonák meglopták álmukat és meg­
rongálták bútoraikat és mindezek 
tetejébe egyiket-másikat meg is 
verték.

A csendőrök az esetről jelen­
tést tettek a miskolezi királyi 
ünkészségnek, amely megkereste 
a katonai hatóságot a tettesek 
kézrekeritése érdekében.

Minnich Miklós
vegytisztító és ruhafestőgyára

Miskolc*, Rákócxl-utca 16

Vidéki megbízások Is gyorsan 
és pontosan lesznek elintézve

jUtvnekáWaV
van

üzletáthelyezés 1
Tisztelettel értesítem a n 
é. vevőközönséget, hogy 
üzletemet Széchenyi-utcza 
49. szám alá (Plgay Imre 
vaskereskedövel szembe) 
helyeztem ét. Tisztelettel s

Braun József

a ^omvi^an
Miskolcz, julius 15.

Hétfőn délelőtt a 19. számú 
rendőr egy gyanúsan viselkedő, 
zavaros szemű, lerongyolt fiatal­
embert tartóztatott le az Erzsébet- 
téren. Behozta a rendőrségre, ahol 
Halmay Gyula rendőrkapitány hall­
gatta ki. A sápadt, fáradtnak látszó 
ember nyugodtan és józanul felelt 
a rendőrkapitány kérdéseire. Elő­
adta, hogy Gonda Józsefnek hív­
ják, 21 éves vattai születésű cipész­
segéd. A révedező tekintetű ember 
csak egy kérdésnél jött zavarba.

— Mi baja van? — kérdezte a 
rendőrkapitány.

— Állat van a gyomromban, 
amely megöl. Nem tudok járni, 
sem dolgozni. Az állat kivégez.

— Mióta érzi ezt? — érdeklő­
dött Halmay Gyula.

— Négy napja. De tovább már 
nem bírom. Inkább öngyilkos le­
szek, a villamos alá fekszem, de 
nem bírom el az állatot.

Ekkor a rendőr közbeszólt és 
jelentette, hogy Gonda a villamos 
alá akar ugrani, mikor bekísérte.

A szerencsétlen, elborult agyú 
cípészsegéd elpanaszolta, — hogy 
hiába megy az orvosokhoz, nem 
segítenek rajta, az állatot egyik sem 
akarja gyomrából kivenni.

Halmay Gyula rendőrkapitány az 
egyik városi orvoshoz küldte Gonda 
Józsefet, aki majd segít rajta. -- 
Segített: a mentők az Erzsébet- 
kórház elmeosztálvára szállították.



Miskolcz, 1912. Julius 16.

_Eljegyzés, özv. Grünber-
gerrié Seiner Julia miskolczi do­
hánytőzsde tulajdonosnőt elje­
gyezte Löxvy Lajos Budapestről.

— Táncmulatság. A miskolczi 
mészárosok és hentesek ifjúsága 
augusztus 4-én a népkerti Viga­
dóban nyári mulatságot tart.

— Zelenka Pál püspök sírem­
léke. A tiszai ev. egyház Nyír­
egyházán tartott közgyűlése elha­
tározta, hogy Zelenka Pál elhunyt 
püspök síremlékére gyűjtést indít 
és már a gyűlés tagjai összead 
tak e célra 1300 koronát.

— Helyreigazítás. Legutóbbi 
számunkban megjelent „Tüntet az 
utca a rendőrök ellen“ cimii cik 
künkbe szedéshiba folytán beke 
Tült, hogy a verekedés a Krausz 
féle korcsmában történt, holott az 
a Strausz-féle korcsmában zajlott 
le.

— Az Avastetön elveszett egy 
tárogató. Megtalálója száz koro 
na jutalomban részesül. Cim a kí 
adóhivatalban.

- - Sztrájkoló aratómunkások
A rendőrségen tegnap este meg­
jelent Friedmann Gyula miskolczi 
magánzó és panaszt tett két ara­
tó munkása ellen, akik megtagad­
ok a munkát. A rendőrség azon 
nai intézkedett, azonban a két 
elégedetlen, bérüket keveslő mun 
kasokat eddig nem sikerült kézre- 
keríteni. Elmenekültek, hogy ne 
kényszerithessék őket munkára

— Rendkívüli Occasió eladás 
kezdődött meg julius hó 1-én es 
tart bezárólag augusztus hó 15-ig, 
Rosenberg Sándor női divat, fe- 
fehérnemü és konfekció áruosztá­
lyába, az általános kedvezőtlen 
üzleti viszonyokra való tekintettel 
a cég, hogy módjában legyen a 
már fogalommá vált „mindig a 
legújabbal nyújthatni.“ Ezen oc­
casió idő alatt mindennemű női 
ruhakelme, gyapjú és mosó fran­
cia grenadin, delein s zephir rak­
tárát, de külünösképen tulhalmo- 
zott kész kosztüm, alj, ragián és 
pongyola készletét tetemesen le­
szállítva bocsájtja az állandó 
kedves vevői rendelkezésére. — 
Ezen szolid cég occasió idényére 
a nagyközönség figyelmét felhív­
juk.

ban nagy közönség jelenlétében. —
Ez alkalomból a kör tagjai szép 
tudásukról tettek tanúságot az úszás 
terén, ugyannyira, hogy a közön­
ség minden verseny szám után 
kitörő tapsban és sürü éljen kiáltá­
sokkal jutalmazta a versenyzőket.

A verseny zsűrije, — melynek 
elnöke volt Gálffy Ignác, jegyzője 
dr. Fekete Gyula, többi tagjai dr. 
Sándor Alfréd, dr. Hudák Elek, 
Demeter Ernő, Szepesi Jenő ver­
senyintéző, továbbá Mezei Miklós 
szakosztályvezető és Gál Imre 
feladata magaslatán állott és pár­
tatlan, szakszerű döntésük kifogás­
talanná tették a verseny lefolyását. 
Elnök pontban 3 órakor üdvözli a 
szép számban megjelent közönsé­
get és néhány buzdító szót intéz a 
versenyzőkhöz, miután a verseny 
elkezdését elrendeli. A verseny le­
folyásáról a következő eredményről 
számolhatunk be: 1. sz. 50 yard 
fjusági 1 Kán 33 3/5 mp. 2 Kepes 

3. — II. sz. 100 yard mellúszás 1 
Vattay lp38 3/5 mp. 2 Kellner 3 
Vadász. — III. sz. 100 yard magyar 
úszás 1 Gáli lpl4mp. 2 Kleisz.— 
ÍV. sz. Műugrás 1 Mezei II. 2 Gáli 
3 Róth. — V. sz. 50 yard hátuszás 
händicez 1 Kepes, 44 1/5 mp. 2 
Gáli, 3 Altman. — VI. sz. 220 yard 
úszás eldöntetlen (újra úsznak 16 án 
d. u. fél 6 órakor Mezei és Kleisz.) 
VII. sz. Tányérkeresés és búvár­
úszás 1 Mezei I. 21 pont, 2 Vadász,
3 Kánn, VIII. sz. 25 yardrs gyer­
mekverseny 1 Szántó 15 1/5 mp. 2 
Altman, 3 Gáli. — IX. sz. vegyes 
staféta 3-szor 50 yard a) csapat 
Vattay, Gáli Mezei, b) csapat 
Reichard, Altmann, Kánn, c) csapat 
Kellner, Kepes, Czeglédi. Győztes 
c) csapat lp55 1/5 mp. — X. sz. 
Sprint staféta 3-szor 50 yard a) 
csapat Kán, Mezei, Reichard, b) 
csapat Kepes, Czeglédi, Gáli. Győz­
tes b) csapat 1 p 41 m. XI. sz. 
Vizipóló. Ez a szám rendkívüli 
érdeklődést keltett és végig izgal­
mas lefolyása egy pillanatig sem 
hagyta lekötetlenül a nézők figyel­
mét. A mérkőzést Szepesi Jenő, a 
kör h. igazgatója vezette pártat­
lanul. Játszott piros és fehér sapka­
csapat a piros—kék sapkacsapattal, 
eredmény a piros--fehér javára
4 : 2, 2 : 1.

A REGGEL

Ferenczvárosi Torna Club és a 
Budapesti (Budai) Torna Egylet 
jelenleg itt tartózkodó tagjai is In­
dulnak. Számok: 1. 100 yardos
si kfutás (zártverseny). 2. Magas 
ugrás. 3. 220 yardos síkfutás. 4. 
Sulydobás. 5. Egyengyed angolos 
síkfutás (handicap). 6. 4x100 m 
staféta síkfutás (footballisták ré­
szért). 7. — összetett verseny 
(sniydobás, 70 yardos síkfutás, 
íiileslabda dobás). 8. 80 yardon 
síkfutás (helybeli középiskolai ta­
nulók részére). A 3, 5, 7. számban 
a győztes tiszteletdijat, a máso­
dik ezüst érmet s 6 induló eseté 
ben a harmadik bronz érmet kap. 
A 1, 2, 4, 8. számban a győztes 
ezüst érmet, a második nag.y 
bronz érmet s 6 induló esetében 
a harmadik kis bronz érmet kap.

A győztes staféta minden tagja 
ezüst éremmel jutalmaztatik.

Nevezés gyanánt szolgáló 
filléres levelezőlapok a nevezési 
díjjal együtt Kenedi Béla (Diós­
győr-Vasgyár) címre küldendők, 
melynek határideje augusztus 1. 
Nevezési dij a staféta versenyben 
csapatonként 2 korona, az összv- 
te'ít versenyben egyénenként 
korona s a többi számban szemé­
lyenként 50 fillér. Az athlét'Fai 
verseny után Football mérkőzés, 
lesz, melynek színhelye a D. V. 
T. K. sporttelepe. A sport-iinne- 
pély méltó és szenzációs befeje­
zése az amateur boxmérkőzes, 
mely kétségtelenül nagy és álta­
lános érdeklődés miatt este 8 
órakor a munkás étteremben bo- 
nvolittatik le. 

Éjszakai telefonjelentések
A Reggel tudósítójától

I vasgyári nagy 
sportünnepély

Uszóverseny
Miskolcz, julius 15. 

Folyó hó 14-én tartotta a »Mis­
kolczi Athléta Kör“ ez idei házi 

»uszóversenyét az Erzsébet-uszodá-

Miskolcz, julius 15
Megírtuk már, hogy a Diósgyőr- 

Vasgyárban tartózkodó Techni­
kusok és a gyári ifjúság augusz­
tus hó 4-én a D. V. T. K. javára 
a munkás étterem melletti pályán 
egész napra kiterjedő nagy sport­
ünnepélyt rendez. Az ünnepély 
részletes programmja a követke­
ző: D. e. 11 órakor uszóverseny 
a vasgyári uszodában, melynek 
hossza 20 méter. 1. 40 m. kezdők 
versenye (zárt). 2. 60 m. főver­
seny. 3. 80 m. mellúszás (handi­
cap). 4. 3x04 m. sprint stafét. 5. 
80 m. hátuszás. 6. 100 m. gyors- 
úszás. 7. 40 m. ifjúsági verseny 
(középiskolai tanulók részére), b. 
200 m. gyorsuszás. 9. 3x40 m. 
vegyes staféta verseny, (mell, 
hát, oldal, magyar) 10. Vizipóló 
mérkőzés. Délután 3 órakor a D 
V. T. K. gyártelepi sporttelepén 
a nagyszabású athlétikai verseny, 
amelyen a helyi és a miskolczi 
cgvesületeken kivül a Magyar 
Athlétikai Club, a Miiegyetemi 
Athl. és Football Club, a Buda­
pesti Egyetemi Athlétikai Club. a

Győztek a magyar 
kardvivók

Stockholm, julius 15.
A stockholmi olimpiászon ma 

ment végbe a csapatmérkőzés a 
kardvívás világbajnokságáért. —
A versenyt a magyar kardcsapat 
nyerte, amely világbajnok lett. A 
csapatban különösen dr. Fuchs 
Jenő, Békefi és dr. Földes Dezső 
miskolczi származású budapesti 
orvos tűntek ki. A legtöbb győ­
zelme dr. Fuchs Jenőnek volt, aki 
minden ellenfelét verte.

Holnap dől el a világbajnokság 
az egyéni kardvívásban. Világ­
bajnok valószínűleg dr. Fuchs Je­
nő lesz, aki a legutóbbi olimpiá­
szon szintén a világbajnoki elmet 
nyerte.

Megkezdik a béke­
tárgyalásokat

Budapest, július 15.
Jusíh Gyula a jövő hét folya­

mán Karlsbadból Budapestre 
visszaérkezik.

Jól értesült körökből származó 
hírek szerint Justh augusztus 
elején tárgyalni fog a békéről.

Bizalom 
a kormánynak
Rimaszombat, julius 15.

A megye törvényhatósági1 bi­
zottsága izgalmas közgyűlést tar­
tott. A munkapárt a kormány 
iránti bizalmi határozatot terjesz­
tett elő. Az ellenzék obstruált és 
nagy lármával akarta megakadá­
lyozni a szavazást. Iszonyú zaj­
ban, izgalmas jelenetek között 
megtörtént a szavazás, melynek 
eredménye, hogy a bizalmi hatá­
rozatot 155 szóval 67 ellenébe 
elfogadták.

Nagyszombat, julius 15.
Vermes Zoltán munkapárti kép­

viselő beszámolót tartott. A kép­
viselőt a vasútnál bandériummai 
s zeneszóval fogadták és beszéde 
után határozatot fogadtak el, — 
mely szerint bizalommal üdvözlik 
a kormányt és helyeslik az ob- 
strukció letörését. Este bankett 
volt, melyből üdvözlő táviratot 
küldtek Lukács László minisztei- 
elnöknek és gróf Tisza Istvánná,*.

Főhercegi intrikák
Berlin, julius Ib. 

A „Berliner Lokálanzeiger“ cí­
mű világlap vasárnapi számában 
szenzációs cikket közöl a Habs­
burg családban uralkodó ellensé­
geskedésekről. A dinasztiában — 
írja az idézett lap — erős pártos­
kodás van. Erre vonatkozólag 
konkrét esetet is hoz fel. Megírja, 
hogy Croy hercegnő esküvőjén, 
mely most volt Frigyes királyi 
herceggel, nagy számban voltak 
ugyan jelen hercegnők és főhet - 
cegnők, de azok, akik a múlt év­
ben Károly Ferencz József pre- 
zurnpliv trónörökös esküvőjén je­
len voltak, nem jöttek el. A több 
oldalas tudósításban szó van ar­
ról is, hogy a király katonai ran#, 
jának nagyobb részét a trónörö­
kösre ruházta és innen van az. 
hogy a főhercegek lemondanak a 
hadseregben viselt méltóságaik­
ról. Végül megirja a lap, liog.v 
sokkal fontosabb mindezekné1 az 
az akció, melyet az uralkodó csa­
lád tagjai a családi vagyon érde­
kében indítottak. Az uralkodó 64 
év óta maga kezeli a családi bit - 
tokát, melylyel meg is voltak 
eddig elégedve. A jövő elé azon­
ban nem nagy bizalommal néz­
nek és már meg is állapodtak 
abban, hogy a családi vagyon ke­
zelését ágak szerint, külön-kiilön 
fogják végezni.

m
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A REOQCL Miskolcz, 1912 julius 14

«•10 pete 
9 40 „ 

10-62 „ 
12-36 „ 

2-63 „ 
808 „
8 37 „ 
628 „ 
713 „

menetrend.
1. A vonatok indulása Miskolc* 

személypályaudvarról.
Érvényes 1912 május Mél.

Budapest
Reggel személyvonat 
Délelőtt gyorsvonat 
Délelőtt gyorsvonat 
Délután személyvonat 

„ személyvonat 
„ gyorsvonat 

személyvonat 
Este gyorsvonat

,, gyorsvonat 7 i<*
„ •») tv. sz. sz. (Fttzesabonyig)7-67
„ tv. se. 8'28 „

o mélyvonat 18 67 „
„ személyvonat 2'25 „
„ személyvonat 3-05 „

Csak VI/16-töl lX/16 ig és XII/16-től I/31-lg 
közlekedik.

Csak vasár- és ünnepnapot megelőző 
hétköznapon, 111. o.

Kassa felé,
Reggel személyvonat 
Délelőtt gyorsvonat 
Délután személyvonat 

„ gyorsvonat*
„ gyorsvonat 

Bate személyvonat 
Étjjel személyvonat 

„ gyorsvonat 
M tv. sz. sz.

*• Csak VI/16 tői IX/16-ig és XII/16 töl I/81-ig 
közlekedik.

FBIek felé Miskoloz pályaudvarrá.
Reggel személyvonat 
Délelőtt személyvonat 
Délután személyvonat 
Este szemlyvonat 
Éjjel személyvonat

Apró Hirdetések.
10 iaóig.80 fillér. — 20 ezé K 1-50 — 
80 sió K 2*20. — Minden további e*6

8 fillér.

Apróhirdetési levelezőlapok
kaphatók a kledéhliretalbmie (Hunyadi- 
elei 2. — Telefon H4) Fried Samu 
hirdetési irodájában (Kazinczy-utcn 1. - 

6a az összes ujságelárusitó helyeken,

RIskel« és Ujdiésgyőr között (G.ósz- 
kitérő) Győri-kapu 71 azámu uj ház. 
melyben 8 lakás van eladó. - Értekezni 

ugyanott. °°

6-36 prtc 
10-26 „ 
12-05 „ 

1-08 „ 
6-07 „ 
6-48 „ 
1.84 „ 
1-60 „
3 39 „

6- 27 perc 
10-67
3-25
7- 10 
3-27

Mezéosát felé.
Reggel vegyesvonat 
Délután személyvonat 

„ személyvonat

7-06 pere
12-35 „ 

4-32 ,

Szsrenos felé.

Re: ;el személyvonat
___lőtt gyorsvonat
Délután személyvonat 

„ személyvonat 
Este gyorsvonat 

„ személyvonat 
Éjjel t. v. szem. száll.

„ személyvonat 
Reggel személyvonat 
Este vegyesvonat

Edelény-Széndró felé Mlskeloz gömörl pálya 
advarrél.

7'42 pere 
10-26 , 

1*67 , 
4-25 , 
6— , 
6-06 , 

11-06 
8-41 ,
5 26 
7-1Ö .

Reggel vegyesvonat 
Délelőtt motorvonat 
Délután vegyesvonat 

motorvonat 
Este motorvonat 
Éjjel motorvonat

6- 22 perc 
10-39

1-44 
4-19
7- 25 
3-47

Miskolc*! Ipari 
Hitelszövetkezet
elint az Országos Központi Hitelszövetkezel tagja

Deák-ntca B.sz.
■ betétek alán

kamatot Iliét 
éeatflhekamat- 
adál li led ezt.

Visszafizetéseknél felmondási Idő nincs.

2. A vonatok érkezése Miskoloz 
személypályaudvarra.

Kassa felél.
Reggel tvsz. (Forréencsről) 6 89 perc 

„ személyvonat 916
Délelőtt gyorsvonat 10-42
Délután gyorsvonat*) 2 69

„ személyvonat 309
Este gyorsvonat 7’04
Éjjel tvsz sz. 12-09

„ személyvoni.t 1-54
, gyorsvonat S-E6

Budapest felél.
Reggel személyvonat

m r \ ■ e fll t_

Uzletáthelyezés
Selves tudomására hozom 
a n. é. közönségnek, hogy
puskaműves és mű­
szerész üzletemet,
mely eddig Saemer e-utcaa 
17. ss. a. volt, mdjus 1-től

Szemere-utcza 6-ik 
szám alá helyeztem át.
Raktáron tartok a legjobb 
gyártmányú kitűnő uj
kerékpárokat
Elvállalok minden e szak­
mába vágó munkák javítását 
H n. é. közönség b. pártfo­
gását kérve vagyok tisztelettel

Huska Vilmos puskaműves.

5-64
Hatvanból) 9-— 

10-20

perc

„ gyorsvonat ------
„ gyorsvonat 10-49 „

Délután személyvonat 11*46 „
gyorsvonat*) 12-66 „

„ személyvonat 1'29 „
„ gyorsvonat 4-56 „
„ gyorsvonat 6-50 „

Bate személyvonat 9-18 „
Éjjel személyvonat 1*14 „

„ gyorsvonat *t39 „
„ személyvonat 8*12 „

Szerem felél.
Reggel t v. szem. száll. 7*19 pere
Délelőtt gyorsvonat 9-26 „

„ személyvonat 10*28 „
Délután személyvonat 12*14 „

„ személyvonat 2-86 „
Bate gyorsvonat 6‘18 tt

„ személyvonat 8-04 „
„ tvsz. sz. 7.60 n

Éjjel személyvonat 12-28 „

A Bodósor elején
egy pince és telek,

mely házhelynek Is 
alkalmas,

= eladó, =
esetleg bérbeadó.

Cím a kiadóhivatalban.

Borsodmegyei Bútoráruházban
a még raktáron lévő

a helyiség sürgős átadása miatt
I! minden elfogadható árban 1!

adatnak el.
Széchenyi-utca 50-lk sz. alatt

(a Kepeg-szállóval szembeni

1853. ALAP1TTATOTT 1853

Egy szép nagy
bútorozott szoba

kiadó aug. 1-re 
Hunyadi-u. 58. sz

Felsőmagyarország legrégibb tollkaraskadása
FUrth Jónás Miskolc, Tetemvár 5.

Állandóan raktá­
ron élő libáról 
eredő pormentes
fosztott és fosz­

lotton toll és 
pehely minden 

minőségben.

r
blzhatóbb forrás. 
Kérjen ajánlatot

Postai rendelméoyek 
„ gyorsan és bérmentva

Tollak V80 K-tól 9 K-ig. Pelyhek 6-tól 12 K-ig. ti«*

Szlavkovszky Imre
műlakatos, takaréktózhely és eszllngeni faredőnygyáros

MISKOLCZ, Horváth-utca 12. sz.
Telefon 229.

Ajánlja kitűnő minőségű 
elejes- és asztal-tűzhelyeit, 
melyek közkedveltségnek ör­
vendenek, mivel ezeknek 
szerkezetűknél fogva 50% 
tüzelőanyag megtakarítás 
érhető el, ezekből állandó 
nagy raktárt tartok. 

m Ugyszinte ágmentes, er-
................ .......w délyi fenyőfából készült esz-

lingeni faredőnyeimet, min­
denféle épület- és mülakatos munkákat modern kivitelben, rajzok­
kal és költségvetésekkel szívesen szolgátok. ____ ___

IZLAVKOVIZKY IMRE.

UTTMANN JÁNOS
ooli bécil Zongora gykroi.

mösj iflisholc, Htlila-ii. 3. sí.
C<C)» —«(♦»>■ —<«•)»

Elad raktáron levő, legelső rangú ujzongórákat.
ümmaakAI bérbead, vesz, hangol, javil, ál-Becserel, épít, rövidre alakit régi zongorákat.
Mindenféle hangszert javít. Hangolni házhoz megy
Littmann János, lakás és raktár Miskolc, Mtila-u, 3. tor. Német i báai
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